11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.02.2008 03:33:26

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 19.02.2008 05:51:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30163/answer/30164




YBaxaembii Makcum! MoXHO cenaTh IaCTUKY y3nedku. CyTh 3aKJII04aeTCSd B TOM,UTO y3[EUYKY
paccekaroT B IONEPEeYHOM HalpaB/IeHUH, a CIIXBAIT B IPOJOIBHOM. JTO IPUBOOUT K €€ YIJIUHEHUIO.
B yMenbIxX pyKax ypoJiora II0B IpaKTUYEeCKU He3aMeTeH. Yaauu!



